

购房不给办产权证 保险理赔难 教育机构闭门跑路……

生活报3·15热线开通首日电话不断

生活报讯(见习记者王艳 记者陈莹)20日,本报发起消费维权线索征集活动,信息发布后,收到众多读者发来的投诉信息。有购房不给办产权证的;有购买保险遭遇理赔难的;有买车办不了落户的;有投诉牙科诊所消费不透明的;还有投诉健身房、教育机构闭门跑路的……针对消费者反映的问题,本报记者已开始行动,解决消费者的急难愁盼。

女士于2022年10月给孩子报了游泳课,直到2023年7月,商家也始终不给约课,孙女想要退费,商家也是一拖再拖。还有市民反映,孩子在教育机构补习,课程还没结束,教育机构突然单方面停课,至今联系不上负责人……

一年一度的3·15消费者权益日快到了,如果您遇上消费“糟心事”“委屈事”“吃亏事”,都可以来找我们,我们将为您发声。并针对您反映的问题,进行如实调查报道,积极寻找解决途径。我们将找准主攻方向,推动消费者权益保护,激发消费活力。

市民刘女士打来电话表示,她于2020年在哈市购买了一套商品房,原本告知2021年可办理产权证,但时至今日产权证仍未拿到手。市民孙

征集范围

凡消费者在衣、食、住、行、游消费中或好或坏的体验都可向我们提供,特别是在金融、保险、住房、医疗、美容、汽车、教育、家装、婚庆、食品、旅游以及各类电子商务平台等领域遇到的不好的消费体验。

参与方式

- 1、通过拨打或微信添加15045112315专线,留下您要反映的新闻线索和联系方式。
- 2、关注生活报官方微信账号,点击右下角新闻爆料,进入页面后按要求填写爆料信息,并点击“提交”,留下您要反映的新闻线索,就会有记者和您联系。(官方微信新闻爆料全天24小时受理投诉)

如果您的合法权益受到损害、维权遭遇阻碍,都可以向我们反映,我们将迅速出击,用合法有效的途径帮您维权!让消费者的声音更有力量!



生活报官方微信

声明·作废

13946092977

●母亲:胡朝岭,身份证号码:23112419870219402X;父亲:王义明,身份证号码:230703198702090618;孩子姓名:王馨然,性别:女,于2017年5月1日6时46分在哈尔滨医科大学附属第一医院出生,出生证明声明作废。

●哈尔滨市松北区佳和工程队,开户银行:中国建设银行股份有限公司哈尔滨凯利广场支行,账号:2305018659400000038,公章不慎丢失,特此声明作废。

●母亲姓名:高廷影,父亲姓名:王广,孩子姓名:王东旭,性别:男,2009年12月5日出生于黑龙江省双鸭山市饶河县红卫农场,现不慎将孩子王东旭的出生医学证明丢失,出生医学证明编号:1230233386,声明作废。

●黑龙江北大荒建三江农机有限公司将财务章、法人章丢失,声明作废。

●本人张国忠,身份证号:230104196511203717,不慎将坐落于哈市利民开发区南京路南京花园二期3栋3单元2层2号的其他权利证书丢失,证号为:HL08300698,特此声明作废。

出租出售

13946092977

复式住宅出售

出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,26层27层,三室两厅两卫,一楼两室一厅一厨一卫,二楼一室一厅一卫,南北向,不临街,楼间距大,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,使用面积120平,建筑面积175平,自带花园露台和2个储藏室,1个入户门厅,全屋精装修,全新品牌橱柜,断桥铝窗,品牌家具家电,毗邻宏图街、大新鞋城、哈工程大学和黑龙江工程学院,交通便利,临近地铁1号线、3号线。

18745013008

出售精装房

出售道外区南直路宏图街《橄榄城小区》住宅,板式高层,两室两厅一卫,南北向,小区楼王位置,客厅正对小区中央广场,不临街,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,2楼,总层高19层,使用面积81平米,建筑面积115平米,精装修,拎包入住,带入户门厅,送部分品牌家具家电,小区物业管理好,园林绿化好,交通便利,购物方便,临近地铁1号线、太平公园。

16505858777

出售观江房

出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管理服务,2.3万每平方米(可谈)。随时看房。

19845256893

百业信息

13946092977

金福来全屋定制

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材料等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

从新手小白到“全国技术能手”+全国冠军 黑龙江林业职业技术学院赵叙含

00后金牌工匠“入木三分”



生活报记者 梁晨

“有梦想就要去努力,万一实现了呢。”接受采访时,一位戴着黑边眼镜、留着凌乱的西瓜头、高高壮壮的大男孩笑着说道。此前,连他也没有想过,自己从一个普普通通的专科新生,变成了全国冠军、第47届世界技能大赛木工项目国家集训队队员、“全国技术能手”……他就是黑龙江林业职业技术学院在校生赵叙含。



为了“木工梦”主动申请换专业

2021年,18岁的赵叙含考入黑龙江林业职业技术学院,来自河北石家庄的他,起初对这座学校并不熟悉。“被机电专业录取后,我就在网上进行了查询,发现我们学校的家具设计与制造专业很有名,并发现了我日后的师父徐颜和师兄王纵横在国际赛场上表现优异的相关新闻。当时我很受触动,也幻想自己有一天能站上那么大的舞台,为国争光。”赵叙含回忆道。

此后他暗下决心,与其玩手机、玩游戏,不如学习一些其他技能来提升自己。开学后,赵叙含主动提出从机电专业转到家具设计与制造专业学习的申请。“可能是我的决心打动了老师,校方很快便同意了我的申请。”就这样,一个“木工小白”诞生了。

世界技能大赛木工项目中国集训基地于2018年在黑龙江林业职业技术学院落户,从这里走出的省级、国家级木工

“名将”多达20余人,更培养出了徐颜、王纵横这样的世界级选手。基地纳新的消息一出来,赵叙含便第一时间报了名。“考试是由笔试和面试组成,面试官通过形象以及语言表达,了解考生的个人经历和规划;笔试则通过试卷的形式,考验考生平面设计能力、空间思维想象能力等。”回想起当时考试的场景,赵叙含仍历历在目。

经过积极的准备,赵叙含最终顺利通过笔试和面试,进入了基地的兴趣梯队。加入基地后,赵叙含见到了自己憧憬已久的两位“明星学长”:世界技能大赛优胜奖获得者——徐颜和王纵横。他们通过自己的努力,成为了行业的佼佼者,获得“劳动模范”“龙江工匠”“全国技术能手”等荣誉称号。

赵叙含暗暗发誓,自己也要像两位学长一样,用双手拼出一个属于自己的未来。



拜高手为师 苦练基本功

进入基地后,赵叙含利用课余时间进行训练,最开始从基本功锯刨磨练起。巧合的是,好学的他经常得到徐颜的点拨,一来二去,赵叙含正式拜徐颜为师。

“基地里的选手都特别刻苦,他们拼搏的精神感染着我,激发了我的斗志。在班级,我认真上好每一节专业课;课后,我就一头钻进基地疯狂训练。你比我刻苦,我就比你更刻苦。别人流一滴汗,我就流两滴……”赵叙含的“疯劲儿”让周围的很多人不理解,但只有他自己知道,“进入第一梯队,成为正式参赛选手”是他给自己定下的初级目标。为了

实现这个目标,赵叙含一次次压缩自己的课余时间,平日里最爱的篮球也不打了,除了上课时间,他就泡在基地里和木头打交道,比别人早到,比别人晚走。除了必要的体能训练,赵叙含再也没在篮球场上出现过,他把所有的时间都用在了提高技术能力上。

经过一年多的训练,赵叙含迎来了校内选拔赛。“比赛就是考验基本功,在规定时间内根据给出的图纸去加工制作成品。”最终,赵叙含在校内选拔赛中获得了第一名,正式成为世界技能大赛木工项目学校集训队的一员。此刻的赵叙含又给自己确立了新的目标:参加国赛。

在竞争中成长 获得国赛入场券

当时学校集训队共有3人,他们既是队友,也是竞争对手。赵叙含没有保留地把平时训练时发现的一些小技巧、小经验分享出来,与队友们共同讨论、共同提高。“最好的成长是大家一起成长,把经验分享出来可以促进大家共同努力,探索更高的技术技能,这样才能在前进的道路上勇往直前。”

想要进入国赛有两种方法,要么取得省内比赛第一名,要么取得

全国技能大赛中国轻工业联合会选拔赛的冠军。2023年6月,第二届全国技能大赛中国轻工业联合会木工项目选拔赛鸣锣开赛,各路高手云集。经过14小时的鏖战,赵叙含凭借过硬的技术、稳定的发挥,在本届赛事中夺冠。“当时我们项目的三个人里,我和我的师兄郭鹏都进入了国赛。”获得国赛入场券的他又有更远的目标:站上国赛最高领奖台!

圆梦全国冠军 未来希望站上世界舞台

有了新的目标,赵叙含的训练更加“疯狂”了:每天加练到凌晨,早上6点起床继续练。他和教练共同制定了科学的训练计划,把14小时的比赛时间拆分成100多个时间模块,每个模块甚至精确到秒。“因为比赛制作的是一座欧式凉亭,需要在14小时内完成,时间至关重要。备赛期间要去钻研样板题,将整体作品拆分,分开计算时间和加工方法。而且正式的赛题会在样板题的基础上进行30%的变化,备赛期间还会考虑所有零件的变化可能性,所以才要把一个作品拆分成很多步骤。”经过几个月的强化训练,赵叙含终于站在了第二届全国职业技能大赛的舞台上。

赛场上,赵叙含从容不迫、稳扎稳打,有条不紊地按照自己的节奏进行加工,一块块平平无奇的木头,在他手中变成了一件件精密且

精美的部件。“说一点都不紧张那是骗人,比赛过程中也出过一些小错误,但都及时改正过来了。”最终,他战胜了来自全国各地的顶尖选手,将金牌收入囊中。“直到真正站到领奖台上的时候,悬着的心才放下来,心情释怀了许多。领队老师说我去比赛的时候都不说话,领奖完了,话匣子才打开了。”赵叙含笑着说。

赛后,赵叙含入选第47届世界技能大赛木工项目国家集训队,同时被国家人社部授予“全国技术能手”荣誉称号。“进入国家队后就是要不断完善自己、提高自己,站上世界舞台,为国争光。”赵叙含又为自己定下了下一个目标。

20日,赵叙含坐上哈尔滨到重庆的飞机,参加国家队在重庆的集训。此时的他正与队友们一起积极备战,向着更高更大的舞台迈进。图片均由受访者提供

我省工伤鉴定申请 足不出户实现“掌上办”

生活报讯(记者吕晓艳)记者从我省人社厅获悉,省劳鉴服务中心创新推出“掌上办”小程序。在原有线下、电脑PC端申请工伤鉴定的基础上,实现移动端(支付宝小程序“黑龙江省工伤鉴定”)申请,提高办事效率、优化办事流程,为用人单位和

工伤职工申请工伤鉴定提供便利条件,从而真正实现“数据多跑路,群众少跑腿”。据悉,工伤职工只需打开支付宝APP,搜索“黑龙江省工伤鉴定”,即可找到登录页面,用人单位和职工足不出户,即可实现工伤鉴定申请一次办。

今起三天 哈市持续升温

生活报讯(记者李威兵)记者从省气象部门获悉,今起三天,哈市持续小幅升温,昼夜温差较大,易引发感冒或心脑血管疾病,公众需根据气温变化及时调整衣物。

全省天气预报

22日白天:全省晴有时多云。

22日夜间到23日白天:全省晴有时多云。

23日夜间到24日白天:大兴安岭、黑河、齐齐哈尔、大庆、绥化、哈尔滨西部多云,其他地区晴有时多云。

22日白天最高气温:齐齐哈尔南部、大庆、绥化南部、鹤岗、佳木斯西部、牡丹江南部-8~-6℃,其他地

区-11~-9℃。

22日夜间到23日白天:全市晴间多云;西北风2~3级;最低气温木兰、通河、延寿-28~-25℃,其他区域-24~-20℃,最高气温-10~-8℃。

22日夜间到24日白天:全市晴转多云;西北风1~3级;最低气温木兰、通河、延寿、呼兰-28~-24℃,其他区域-23~-20℃,最高气温-9~-7℃。

23日夜间到24日白天:全市晴转多云;西北风转西南风1~3级;最低气温木兰、延寿-27~-24℃,其他区域-21~-17℃,最高气温-6~-4℃。

哈市市场监管局开展专项检查 抽取6家企业元宵汤圆 定量包装商品13个批次

生活报讯(见习记者王艳 记者陈莹)近日,哈市市场监管局计量处、食品生产处联合道里区、道外区、平房区、松北区市场监管局和市计量院,对哈市老鼎丰、李氏、米旗、好利来、沙记赛家、林昌等6家生产企业和销售网点开展专项检查。

此次专项检查,主要检查了企业保持许可生产条件、原料进货查验制度落实、生产过程控制、出厂检验、产品标签标识、计

量器具检定等情况,并对企业成品库以及销售网点待销的定量包装商品进行了现场抽样,共抽取6家企业元宵、汤圆定量包装商品13个批次。同时,执法人员对企业化验室、食品留样情况和企业生产、化验使用的计量设备检定、校准以及销售网点使用法定计量单位和电子计价秤检定情况进行了重点检查,对检查发现使用非法定计量单位等问题,已责令辖区局督促企业整改到位。

猜灯谜 做花灯……

这些社区元宵节 太热闹了



生活报讯(记者于海霞)为丰富居民的文化生活,着力营造喜庆、祥和的节日气氛,连日来,哈市各街道社区张灯结彩,组织开展“我们的节日·欢乐闹元宵”文化主题活动。

21日,在香坊区新香坊街道双恒社区,元宵节灯谜会正在进行中。居民们在谜语前驻足思索,有的亲子协作猜谜,有的一起讨论谜题,灯谜谜面紧扣廉洁文化、汉字、成语和诗歌,以灯谜形式将知识性与趣味性融于一体;运送“元宵”游戏趣味十足,现场笑声不断。

当日,香屯社区开展欢欢喜喜做花灯,其乐融融猜灯谜活动。活动中,工作人员向孩子们讲述元宵节的由来及习俗,大家你一言我一语地聊着天,充分感受中国传统文化的魅力。孩子们自己动手做

花灯,率先做好花灯的孩子还主动帮助身边其他人一起制作。在大家的共同努力下,一个个色彩鲜艳、喜气洋洋的元宵节花灯就制作好了,孩子们满是喜悦的成就感,纷纷拍照留念。

为了让老人们过一个温馨快乐的元宵节,2月20日,景和社区开展“温情元宵 喜乐融融”元宵节活动。活动将各式各样的谜语展现在老人们的面前,灯谜内容广泛,通俗易懂。现场,大家热烈地讨论,笑声不断,不仅让老人们感受到了节日的氛围,更感受到了来自社会大家庭的关怀。一位老人拉着社区书记的手说:“谢谢大家陪我们过元宵节,我们很高兴,感觉很幸福。”